
Erdélyi szövetség hírei 2019
Március 10-én újra felpörgött az 

élet a Magyar Központ templom 
ligetében, amikor az Ausztráliai  
Erdélyi Magyar Szövetség 
rendezésében sor került az 55. 
Erdélyi Piknikre.
A pikniknek három célja van: 

kihasználva a nyári idôjárást, 
ideális alkalom egy felszabadult 
szabadtéri összejövetelre, ahol régi 
ismerôsök, barátok találkozhatnak, 
mulathatnak.
Új, fiatal, vagy más nemzetiségû 

vendégeknek bemutatni a magyar 
ízeket és szokásokat
És nem utolsósorban a bevételbôl 

Erdélyi, tehetséges diákoknak 
segíteni a továbbtanulásban, évi 
ösztöndíjat biztosítani olyanoknak, 
akiknek az anyagi körülmények 
miatt másként a tanulás nem lenne 
lehetséges. Jövôbeni tanítok, lelké- Dr. Kálmán László fôkonzul és elnökünk Bálint Kálmán

szek, orvosok, aki majd a társadalomnak visszaadják, amit tôlünk kaptak.

Idei piknikünk mindhárom szempontból nagyon sikeresnek bizonyult! 
Elszorult torokkal gyönyörködtem a lelkes érkezôk színes tömegén, köszönjük minden hûséges 

támogatónknak, hogy megtiszteltek jelenlétükkel.
Nagyon finom volt minden, a gulyás, töltött káposzta, fatányéros, lángos, bár minden volt bôven, mégis mind 

elfogyott; a házi süteményekbôl meg kóstolónak sem maradt!



Ezúton szeretnénk megköszönni a segítô csapatnak a rengeteg, fáradhatatlan és néha hálátlan munkát, a 
piknik sikere a tietek, köszönjük, Multumim, Thank you! 
A nap kiemelkedô pontja volt, hogy Dr. Kálman László Konzuli irodavezetô megtisztelt jelenlétével, és nem 

jött üres kézzel, nagyon megérdemelt elismerô oklevéllel díjazta Szegedi Erikát, Sulyok Istvánt és Bálint 
Kálmánt. 
Kevéssel miután megebédeltek a kedves résztvevôk a Melbourne-i idôjárás megmutatta magát és egy jó 

nyári záport zúdított ránk, de hát attól piknik a piknik, a mulatság ment tovább, folyt a sör-bor-pálinka és a 
nótázások. Esô alatt a tombolára is sor került, és bár a díjak javát 2 nagyon szerencsés személy nyeregette el, 
mindenki jól szórakozott!
Esô után mulatság, köszönjük Paska Béla és dr. Albert Károly, hogy olyan hangulatot teremtettetek, táncra is 

perdültek sokan, és mi jobb egy buli végén, mint azt hallani: nem nem nem, nem nem nem, nem megyünk mi 
innen el!?

  Összefoglaló már nem is kell, nagyon sikeres volt, szívbôl köszönjük!                          Szedlacsek Zita


